



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Рівненський державний гуманітарний
університет
філологічний факультет (інститут)
Кафедра української та зарубіжної літератури

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Історія зарубіжної літератури
Освітня програма	Галузь знань – 01 Освіта / Педагогіка. Спеціальність – 014 Середня освіта (Українська мова і література). Додаткова спеціальність – 014 Середня освіта (Мова та література (англійська)).
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / _____ годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Синеви́ч Б.М, старший викладач кафедри української та зарубіжної літератури.
CV викладача на сайті кафедри	https://www.rshu.edu.ua/kafedry-if/kafedra-utzl/sklad-kafedri/121-personalii/456-cynevych-bratislava-mykolaivna
E-mail викладача	bratyslava.synevych@rshu.edu.ua

Метою викладання дисципліни є засвоєння студентами необхідної сукупності знань про зарубіжну літературу від античності і до кінця ХХ століття.

Завданням вивчення навчальної дисципліни є:

- здійснення загального огляду розвитку літератур європейських країн і США;
- з'ясування філософських засад та естетичних принципів літературних напрямів і течій для усвідомлення специфіки художніх творів в контексті літературного процесу;
- дослідження контактних і генетичних зв'язків між літературними явищами і творами окремих письменників.

Курс спрямовано на опанування студентами таких **компетентностей**:

Загальні компетентності:

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 8. Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях.

Фахові компетентності:

ФК 7. Здатність орієнтуватися в українському літературному процесі на тлі світового (від давнини до сучасності), уміння використовувати здобутки українського письменства для формування національної свідомості, світогляду ЗО, їхньої моралі, ціннісних орієнтацій у сучасному суспільстві. Знати періодизацію англійської

літератури, орієнтуватися в літературно-критичному матеріалі класичної (та дитячої) англійської літератури, застосовувати набуті знання з англійської літератури у процесі навчання англійської мови школярів.

ФК 8. Здатність критично осмислювати нові художні тенденції; використовувати фахові знання з літератури, уміння й навички для здійснення літературного аналізу та інтерпретації літературного тексту.

ФК 9. Здатність інтерпретувати й зіставляти мовні та літературні явища.

Програмні результати навчання:

ПРН10. Знає тенденції розвитку літературного процесу в Україні, розуміє специфіку його перебігу в культурному контексті у взаємозв'язках зі світовою літературою й культурою; обізнаний із творами української класики і сучасності; уміє розрізнати епохи (періоди), напрями, течії, жанри, стилі української літератури за їх сутнісними характеристиками й на тлі світового письменства; уміє враховувати гуманістичний потенціал української літератури для формування духовного світу молодого покоління громадян України, прилучення його до фундаментальних цінностей людства.

ПРН11. Уміє зіставляти й інтерпретувати літературні явища у різних культурних контекстах; знає сучасні художньо-мистецькі тенденції.

ПРН15. Має навички взаємодіяти зі спільнотами (на місцевому, регіональному, національному, європейському та глобальному рівнях) для розвитку професійних знань і фахових компетентностей, використовувати перспективний практичний досвід і мовно-літературний контекст для реалізації навчально-виховних цілей; уміє організовувати та проводити виховні заходи, предметні олімпіади.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Основні характеристики давніх літератур

Тема 1. Література Давньої Греції

Тема 2. Давньоримська література

Тема 3. Література епохи Середньовіччя

Тема 4. Література епохи Відродження

Тема 5. Бароко і класицизм у літературі.

Змістовий модуль 2. Літератури класичного/некласичного типу

Тема 6. Естетичні системи XVIII століття

Тема 7. Романтизм як літературний напрям

Тема 8. Реалізм як літературний напрям у XIX ст.

Тема 9. Література I половини XX століття

Тема 10. Література II половини XX століття